

2021年6月

星期二

22

传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第24769期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版市气象台2021年6月21日17时发布天气预报
白天：晴间多云，偏东风2—3级，最高气温：33℃
夜间：多云转阴有分散性雷阵雨或阵雨，偏北风2—3级，最低气温：23℃

习近平分别同刚果(布)总统 坦桑尼亚总统芬兰总统通电话

习近平向伊朗当选总统莱希致贺电

详细报道见第四版

省委常委会召开扩大会议 认真传达学习贯彻习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重要讲话精神 王东峰主持并讲话

本报讯（河北日报记者 四建磊）6月21日晚，省委常委会召开扩大会议，认真传达学习贯彻习近平总书记参观“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览时的重要讲话精神，研究我省贯彻落实意见。会议还传达学习了胡春华副总理在我省调研时的讲话精神，听取了全省疫情防控工作情况、全省“三重四创五优化”活动有关情况，全省“三基”建设年活动进展情况的汇报。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出，在党史学习教育和“四史”宣传教育不断向纵深开展、党的百年华诞即将到来之际，习近平总书记参观“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览，并带领党员领导同志重温入党誓词，具有重大的政治意义、全局意义、时代意义、示范意义。习近平总书记的重要讲话，高屋

建筑，总揽全局，内涵丰富，语重心长，深情回顾了中国共产党带领全国各族人民不懈奋斗的百年光辉历程，对学习好、总结好党的历史，传承好、发扬好党的宝贵经验，从党的奋斗历史中汲取前进力量等提出重要要求，为我们进一步做好工作提供了根本遵循。习近平总书记带领党员领导同志重温入党誓词，向全党全国和全世界宣示了以习近平同志为核心的党中央不忘初心、牢记使命，为共产主义奋斗终身的坚定理想信念和决心信心，给全党同志树立了光辉榜样。全省上下要紧密结合河北实际，认真抓好学习宣传和贯彻落实。一要坚持深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实增强抓好党史学习教育和“四史”宣传教育的政治责任感。坚持政治站位，深化思想认识，切实把思想和行动高度统一到习近平总书

记重要讲话精神上来，以开展党史学习教育和“四史”宣传教育为契机，铭记党的奋斗历程，勇于担当历史使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。二要坚持学好用好党的创新理论，持续兴起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想热潮。始终把学习党的创新理论作为开展党史学习教育的主要政治任务，做到融会贯通、深入人心，以知促行、知行合一，教育引导全省广大党员干部群众自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为实现“两个一百年”目标团结奋斗。三要坚持对标对表办好我省党史展览，教育引导全省广大党员

（下转第二版）

王东峰在石家庄市开展执法检查时强调 深入贯彻习近平生态文明思想 全面加强固体废物污染防治工作

本报讯（河北日报记者 四建磊）6月21日下午，省委书记、省人大常委会主任王东峰率省人大常委会执法检查组，在石家庄市对《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》《河北省固体废物污染环境防治条例》《河北省城乡生活垃圾管理条例》等法律法规落实情况进行执法检查。

王东峰首先来到石家庄市鹿泉区河北金隅鼎鑫水泥有限公司，现场听取固体废物处置项目总体情况和企业转型升级情况汇报，实地察看固体废物无害化处理设施运行状况。王东峰指出，开展固体废物污染防治“一法两

条例”执法检查，是践行习近平生态文明思想的实际行动，也是运用法治方式巩固污染防治攻坚战成果、加快推进建设的具体举措。要坚持突出重点，抓实抓细源头减量和末端处理工作，下大力推进工业固体废物、农业固体废物、建筑垃圾等无害化处理和利用，注重源头治理，不断提升固体废物污染防治工作水平。要建立健全制度机制，加快制定和修改配套法规及相关标准、名录，积极运用法律武器破解难点堵点问题，有效引导社会资本参与固废无害化处理和资源化综合利用，着力构建常态长效、

共治共享的管理机制。要层层压实责任，依法建立固体废物污染防治目标责任制和考核评价制度，加大执法检查和监督力度，形成全社会共同治理、共同保护格局，推动河北生态文明建设迈上新台阶。

在石家庄市鹿泉区西部峰景小区，王东峰仔细察看垃圾投放点运转情况，认真询问垃圾分类处理操作办法和工作成效。王东峰指出，实行垃圾分类、无害化处理，关系广大人民群众生活环境改善，关系节约使用资源，关系社会文明进步。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，把垃圾

（下转第二版）

时清霜在石家庄调研农药兽药生产及安全生产工作时强调 坚决克服侥幸心理和麻痹思想 严防生产安全事故

本报讯（河北日报记者 董昌）6月21日，副省长时清霜带领省直有关部门负责同志到石家庄市调研农药兽药生产及安全生产工作。他强调，要坚决贯彻习近平总书记重要指示精

神，认真落实党中央、国务院部署，按照省委、省政府要求，坚决克服侥幸心理和麻痹思想，狠抓农药兽药安全生产措施落实，严防生产安全事故，切实保障人民群众生命财产安全。

时清霜先后来到河北威远生物化工有限公司、河北圣雪大成制药有限公司，详细了解农药兽药生产及安全生产具体情况，听取有关安全生产工作汇报，并提出具体指导意见。他要

求，各地各有关部门要始终坚持政治站位，强化底线思维和忧患意识，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，把安全生产和安全防范各项工作抓紧抓细抓实抓到位。

（下转第二版）

高云霄在石家庄检查教育民政领域安全生产工作时要求 落实落细各项安全措施 确保人民群众生命财产安全

本报讯（河北日报记者 任学光）6月21日，副省长高云霄来到石家庄市老年养护院、鹿泉区上庄小学、鹿泉区第一幼儿园，实地检查警卫室、测温点、消防站、卫生室、食堂等重点部位，

详细了解安全措施落实情况。她指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，按照省委、省政府工作要求，强化底线思维和忧患意识，压实安全责任，落实落

细各项安全措施，确保人民群众生命财产安全。

高云霄要求，要以学校、幼儿园、养老机构、福利机构为重点，全面开展安全隐患排查整治，对发现的问题要立

挂牌督办、限期整改。要切实抓好安全保卫工作，配齐配足安保力量，建立快速反应机制，切实保障“一老一小”重点人群安全。严格落实常态化疫情防控措施，

（下转第二版）

全市施划12万处非机动车停车位 请大家规范停放车辆

本报讯（记者 王宪）近日，在建设大街和裕华路交叉口附近，记者看到工人们正在用白色的标线漆施划非机动车停车位，车位长20米，宽1.5米，内部标有示意停车方向的箭头和自行车标志。不远处，已划好的停车位内，非机动车整齐划一的停放在内，十分美观。

“我平时喜欢骑车出行，在地铁口经常会看到有人乱停放，导致我的车子没有地方停，不仅影响市容，还影响市民出行，特别是我取自行车时，也会因为车子被别的车子挡住而搬不出来。如今街上施划了这么多非机动车停车位，以后就不用再为停车难、取车难发愁了。”对这一变化，市民刘先生很高兴。

裕华区城管局执法大队副大队长褚旭东表示，裕华区共规划非机动车划线白线8500米，约550处。共享助力车专用双色线5300米，约1100处，全部采用标线漆进行施划，发现标线不清晰、有磨损的及时补划。

习近平分别同刚果(布)总统 坦桑尼亚总统芬兰总统通电话

习近平向伊朗当选总统莱希致贺电

详细报道见第四版

深入扎实开展“四史”宣传教育 为庆祝建党100周年营造良好氛围 ——在党史学习教育专题党课会上的报告 (二〇二一年六月十九日) 王东峰

详见三版

王东峰在石家庄市走访慰问时强调 大力弘扬优良革命传统 凝心聚力 为全面建设经济强省美丽河北而奋斗

本报讯（河北日报记者 四建磊）6月21日，省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄市走访慰问获得党内功勋荣誉表彰的老党员、老英雄、老干部和烈士遗属等，代表省委，向他们表示衷心感谢和崇高敬意。

老干部程宝怀曾于1981年至1984年担任正定县委书记、县长。王东峰来到程宝怀家中，向他表示亲切慰问。王东峰说，习近平总书记对河北之深、爱之切，上世纪80年代在正定工作期间，为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果，永远激励着全省广大党员干部群众奋勇向前。党的十八大以来，习近平总书记8次视察河北，作出一系列重要指示批示，特别是亲自谋划推动了京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办“三件大事”，为河北发展提供了千载难逢的历史性窗口期和战略性机遇期。全省各级各部门要感恩总书记、感谢党中央，接续奋斗，苦干实干，不断取得新成绩，加快建设经济强省、美丽河北，绝不辜负习近平总书记的殷切期望和全省人民的重托。

今年已经70岁的郭进考已有43年党龄。永远跟党走是他的坚定信念，培育世界领先的小麦良种是他的不变追求。他先后获得全国优秀科技工作者、全国先进工作者、河北省优秀共产党员、全国创先争优优秀共产党员等一系列荣誉。王东峰来到他的家中，关切询问农业科技创新情况，感谢他为研发小麦新品种和保障国家粮食安全作出的重要贡献。王东峰说，在党的百年历程中，一大批优秀党员始终牢记党的宗旨，在各行各业矢志不渝顽强奋斗，用全心全意为人民服务的优异成绩诠释了共产党人的初心使命，赢得了人民群众的衷心拥护。全省广大党员要向先进党员学习，学习他们的坚定信仰、拼搏精神和务实作风，立足本职、担当作为，在工作岗位上创造不凡业绩。

91岁的老英雄闫清水，在抗美援朝战争中不惧强敌、敢打敢胜，荣获集体一等功、个人二等功，立下不朽功绩。王东峰来到老英雄所在的石家庄市第十四离职干部休养所，握着老英雄的手嘘寒问暖。老英雄打开相册，向王东峰讲述自己在抗美援朝战争中度过的峥嵘岁月。王东峰称赞他是国家的功臣，为保卫祖国和平作出了重要贡献，党和人民永远不会忘记。王东峰说，中华人民共和国的成立、人民群众过上的美好生活，是无数革命先辈先烈抛头颅、洒热血换来的。英雄的事迹永远不能忘记，英雄的精神要继续弘扬。要在全社会宣传英雄，教育引导各界尊崇英雄、学习英雄、争当英雄，形成浓厚的社会氛围。全省各地各有关部门要关心关爱老英雄的生活，全力做好服务保障工作，让他们安度幸福晚年。

烈士遗属王素芳的父亲，在抗美援朝战争中受伤并不幸牺牲。王东峰亲切看望烈士遗属，向为祖国革命和建设事业英勇捐躯的烈士表示深切悼念。王东峰指出，全省各地各有关部门要带着感情和责任做好烈士遗属的服务保障工作，全面落实党和国家各项政策，用心用情用力为他们解难题、办实事，以实际行动和工作成效告慰烈士。

省军级领导张超超、高志立、贾文须参加走访慰问。

受王东峰委托，张超超还走访慰问了在抗击新冠肺炎疫情期间，因公殉职的石家庄市煤机公司职工医院党支部书记、院长李忠献同志的爱人曹晓静。

坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业

石家庄市人民政府国有资产监督管理委员会党委书记、主任 张军伟

市国资委深入学习河北省推进省会建
设发展工作会议和全市领导干部会议精
神，按照市委、市政府决策部署，当前正全

力推进经营性国有资产集中统一监管工
作，并将以国企改革三年行动为抓手，重
点在五个方面实现新突破。

创新监管理念 优化市场环境

石家庄市市场监督管理局党组书记 宋国宏

市市场监督管理局党组认真贯彻落实
河北省推进省会建设发展工作会议和全市

领导干部会议精神，深入开展解放思想大
讨论和思想作风纪律整顿，动员全系统党
员干部以守护安全、优化环境、提升质量、
保护创新为主线。